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Bd:
Waﬁﬁ@(a) = 1%30@1:?[
= (100 + 30) A2 = 130 It
+. TR SR BT HHUI Y = 6 x (OIN)>
=6 x (130) T2
=6 x 16,900 T2
=1,01,400®'11ﬁ2
Y 6,381 & B B TS 3.5 Hex, ST 3 Hex, S 3 Hex ¥ §96T IR R W 15 U
I HieR BT R T Yhel BRI BT Y JTd SIS

?d:

B B! IR SIIRI BT ATB = 2 (TS + TSTS) x SIS
=2(3.5+3) x 3HP>

=2 x 6.5 x 3 HI2

&m:aﬁaﬁaﬁmmcﬁ%raﬁ
TR D1 &R Y ] B DT T = T 15 x 39
=% 585

UH 7.

TH TR S8 D1 TH Yol 10 TH g AUTTH S GATH S 3HR &b

fSod P! TS, TISTS dUT $HaTs HHTT: 12.5 THT, 10 TH IUT 8 THI B | fohw fosa o1 unef gita
& HfYH § MR fara 3iferes g2

ed:

TIHR fged BT YTl = 10 T

TR fSos BT Tl Y = 6 x (YoM)?

=6 x (10)?

= 6 x 100 = 600 T JH!




TITH & 3MHR & (S8 Bl AHTS = 12.5 JHT
ST = 10 THI
&S = 8 9l
1Y & HTHR b S8 BT Tl gF = 2(Ib + bh + b)
=2 x (12.5 X 10 + 10 x 8+ 12.5 x 8)
=2 x (125 + 80 + 100)
=2 X 305 = 610 97 THt
T & 3MHR & fSa 1 qegof gy sifere 7|
¥ = 610 — 600
= 10 T O
U¥A 8.
gy Wie wid &) 330 0% 1 & MU TR S TAH & DR b
200%@Wﬁg,wm25ﬁ,ﬁ@§20ﬁawwﬁé5ﬁél qﬁﬁaﬂlﬂ@¥4o
gfa vt Hiex 8, ) f$s8 §9a &1 o S 19d I1d i
o4 :
TIPR P fSed DI TS = 25 TH
Eﬁ?{l’&f= 00 THI|
&N = 5 9Ht
1Y o 3THR & [Sed BT Ui J§ = 2(1b + bh + b)
=2 X% (25 X 20 + 20 X 5 + 25 x 5)
=2 x (500+ 100 + 125)
= 2 x 725 = 1450 91 TH!
200WWW%= 200 x 1450
= 290000 I THt
= 29 T Hiex
1 a7 HIex T &1 0 = % 40
= 40X 29
=% 1160
GQ&dT WY — 12

UH 1.
fAgiferd sl 12.38 A BMIifd U &1 &% d 1 HIFTT|

| FFTFTFTTITNY WY Srrrry
10 ot
/ /TTT 77777 7777777777774

Vi ©

7 Wmfzﬁff%’%ﬁ%‘%_

(1)

!

o

' W

“

go =t

ffm,&'m/fﬁf% ;
40 < >

(iv)
v




?d:
(1) B 3T BT §TBd = TS x AISS
= 15 HIeR x 10 HIeX = 150 HIe2
W) 3mad BT 8THd = AHTE x ASE
= (15— 4) I x (10 — 4) HIP?
=11 x 6 HIE2 = 66 HIcR2
3{d: B d U BT 8FHA = 150 HIER — 66 HIER2 = 84 Hlex?

(ii)aﬁﬁ&mﬁaﬂ%:zorﬂaxmrﬂa:worﬂa
Wi’} 3Id &t & d =(20—4)IﬂETx(15—4)IﬂEY2

= 16 x 11 HIeR = 176 Hicx2

3fd: Bifhd U BT 8AHA = 300 HICR — 176 HIER = 124 HIe2
(iii) STEY 3T BT &FTBA = 40 HIR x 25 HIeR = 1,000 HICR2
IRl 3 &1 & = (40-5) HIER x (25-5) HIeR

= 35 x 20 HIeX = 700 HIe2

BIfHd HRT BT &THA = 1000 HIEY — 700 HIE2
—3001ﬂ2?|2

(iv) BIfHd U BT 8Thd = TS ard IRd DT & +
IS a1 IR BT @A — a1 dTdl SHAMT HIT BT §Fhd
= (120 x 5) + (80 x 5) — (5 x 5)
= 600 + 400 — 25 = 975 Hew2

UY 2.

TH THR UTh P AT F T G U & e IR thtﬂﬂiﬁ?ﬂ‘afmnﬁ%l OTeh & dalTs
301:112?%1 Ul & AY HIT H Y6 Ufd a7 Hiex 1 & U1 A Ta T 9 JTd Diforg|

Wﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁ\_ﬂ 30 Hlc}

TMHR UTdh & 3R IRI 3R 1 Hie ASTs BT AR g
WW@WW:QO —2)IﬁET: o8 Hicx

TR UTdh BT HaT 8 d = (28 HieR)? = 784 Hiew?

3(d: ¥ 6 Ufd a¥f Hiex &1 & J °UTY T BT T = 784 x X 6
=% 4704

U4 3.

I AYS DI &7 F1d HITOTT R BT SR 9.6 T 3R a8 5 IH B
ed:

Y BT &FHd = 1/2 x YR x HdTs

=1x% 9.6 x 5 = 24 YH2



U4 4.

39 YT B SaTs 1A DIFTE FORIBT AFTH 45 A TUT 3MYR 15 JH B
ed:

U¥H 5.

TP 12.39 TGYST ABCD FT &7Hd 1A
DI, % 20 FSRIH AC=48 ¥HI, BF = 10
JHT 3R DE=20 Tt |

(1 1] Ho-o-ul'rlt-.

AT 12.39

?d:

IgHST ABCD 1 &3¢ L x AC x (BF +DE)
=3 x 48 x (10 + 20) = 24 x 30 YH2
=720@Tﬂ2

Y 6.

I AR IGHS BT &FBd 1 BIf,
WGHW7®'¢[3?NWWI§4.3%"@I
Bed:

FHTR TGHS BT 8THA = YR x TS
=7x4.3=30.1@fﬁ

UH .

12 T YT & & I FeTHR T T § | FCThR TG Y T g1 ]

ol gy 1d SIfoe|
?d:

-
|
i

3 weh

— ,' !
.-" -E
o

. 2 :
12 =t 12 WY

Wﬂﬁm:12+12:24@1ﬂl
wwﬁaﬁaﬁ:mﬁtﬁ

Wﬂﬁ&\;l_tﬂg=12@1ﬁ
WHWW%W:2(HOX€TO+%OX&%O+%OX
o)

=2 (24 x 12 + 12 x 12 + 12 x 24) YH2

=2 (288 + 144 + 288)

=2 X720 = 1440@1?[2





